Znowu NWW  (nww)

Limit pamieci: 128 MB Limit czasu: 24.00 s

To juz trzecie zadanie z NWW. Czyzby autorom zadan na sparingi konczyty sie pomysty? Zadanie jest tym
razem bardzo krétkie: chcemy obliczy¢ najmniejsza wspolng wielokrotnosé kolejnych liczb w przedziale [A; BJ:
czyli NWW(A, A+ 1,..., B). Niestety, jest wiele zapytan do rozpatrzenia.

Napisz program, ktéry: wczyta zapytania, dla kazdego z nich obliczy najmniejszg wspo6lng wielokrotnos¢ i
wypisze wyniki na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna @ — liczba zapytan. W kolejnych

(@ wierszach znajduja sie kolejne zapytania, kazde z nich sktada sie z dwoch liczb A; oraz B;, oddzielonych
pojedynczym odstepem — sg to konce przedziatu obustronnie domknietego, ktérego dotyczy zapytanie.

Wyjscie
Twoj program powinien wypisac¢ na wyjscie doktadnie @ wierszy. W i-tym z nich powinna sie znalez¢ odpowiedz
dla i-tego zapytania — reszta z dzielenia przez 10° + 7 liczby NWW(A;, A; +1,...,B; — 1, B;).

Ograniczenia
1<Q <50000,1< A; <B; <50000.

Przyktad

Wejscie Wyjscie
4 60

15 60

3 6 5

55 660

10 12
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